

Урок 51

1. -Сколько лет было Иисусу, когда он начал учить евреев?

-Ему было 30 лет.

2. -Что это было такое, Радостная Весть от Бога, которой учил Иисус?

-Радостная Весть от Бога, это то, что если, даже, наш грех должен был быть наказан смертью, Бог посылал Спасителя, спасти нас.

3. -Кто был Спасителем, которого Бог послал, чтобы спасти людей?

-Иисус.

4. -Что имел в виду Иисус, когда он сказал “ Пришло время. Божье Царство уже близко “.

-Иисус имел в виду, что пришло время для Спасителя, и, что Божье Царство вскоре победит царство Сатаны.

5. -Какой есть только путь для человека, чтобы Бог был доволен ?

-Вера в Божье Слово.

6. -Почему Иисус позвал мужчин быть с ним?

-Потому что Иисус хотел научить их, чтобы и они могли бы учить других людей о Боге.

7. -Кто были учителями закона?

-Они были фарисеями.

8. -Чем отличалось учение Иисуса от учения фарисеев?

-Иисус знал Бога Отца, потому что Иисус был Бог.

-Фарисеи не знали Бога Отца.

-Иисус знал Слово Божье, потому что Иисус был Бог.

-Фарисеи не знали Слово Божье.

-Иисус верил в Слово Божье, потому что Иисус был Бог.

-Фарисеи не верили в Слово Божье.

9. -В начале, кем были демоны, до того, как они стали демонами?

-В начале, демоны были добрыми ангелами, которых создал Бог, до тех пор пока они не последовали за Сатаной и стали дьяволами.

10. -Демоны знали, что Иисус был Бог?

-Да.

11. -Почему демоны боялись Иисуса?

-Потому что демоны знали, что Иисус был в состоянии бросить их в Озеро Вечного Огня в любое время.

12. -Какой есть грех, как проказа?

-Мы не в состоянии излечить самих себя от греха, также, как человек не мог излечить самого себя от проказы.

-Нет человека, который в состоянии излечить нас от греха, также, как нет человека, который мог излечить человека от проказы.

-Только Иисус в состоянии излечить нас от греха, также, как только Иисус был в состоянии излечить человека от проказы.

-Однажды ночью, человек по имени Никодим, пришёл к Иисусу.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:1-2

1- Между фарисеями был некто, именем Никодим, *один* из начальников Иудейских.

2- Он пришел к Иисусу ночью и сказал Ему: Равви! мы знаем, что Ты учитель, пришедший от Бога; ибо таких чудес, какие Ты творишь, никто не может творить, если не будет с ним Бог.

-Большинство фарисеев ненавидели Иисуса.

-Большинство фарисеев говорило, что сила Иисуса пришла от Сатаны.

-Никодим отличался от них.

-Никодим не ненавидел Иисуса.

-Никодим хотел разговаривать с Иисусом и задать ему много вопросов.

-Что Никодим сказал Иисусу?

-Никодим сказал, что он знал, что Бог послал Иисуса.

-Откуда Никодим знал, что Бог послал Иисуса?

-Потому что Иисус совершил много чудес, которые, только Бог был в состоянии сделать.

-Что Иисус ответил Никодиму?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:3

3- Иисус сказал ему в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия.

-Иисус сказал, что никто не может увидеть Божьего Царства, если не будет заново рождён.

-Что имел в виду Иисус?

-Иисус имел в виду, что все люди рождены под царством Сатаны, и что они должны родиться заново.

-Как все люди рождены под царством Сатаны?

-Когда Адам и Ева согрешили и не подчинились Богу, они были отделены от Божьего Царства.

-Когда Адам и Ева согрешили и не подчинились Богу, они пришли под царство Сатаны.

-Дети Адама и Евы, Каин и Авель, были рождены под царством Сатаны.

-Так как Адам и Ева согрешили и не подчинились Богу, все люди были рождены под царством Сатаны.

-Иисус имел в виду, что все люди рождены под царством Сатаны, и что они должны родиться заново.

-Что ответил Никодим?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:4

4- Никодим говорит Ему: как может человек родиться, будучи стар? неужели может он в другой раз войти в утробу матери своей и родиться?

-Никодим не понял Иисуса.

-Никодим не знал, как человек может родиться снова.

-Никодим думал, что Иисус говорит о втором рождении тела.

-Иисус говорил о втором рождении тела?

-Нет.

-Что ответил Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:5

5- Иисус отвечал: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие.

-Иисус сказал, что мы должны родиться снова от воды и Духа.

-Во-первых, Иисус сказал, что мы должны родиться от воды.

-Что имел в виду Иисус, "родиться от воды"?

-"Родиться от воды" это означает "быть крещённым"?

-Нет.

-Иисус имел в виду, что мы должны быть крещёнными, чтобы заново быть рождёнными?

-Нет.

-Может крещение спасти нас?

-Нет.

-Что имел в виду Иисус, "родиться от воды"?

-Что вода делает с грязью?

-Она очищает её.

-Поэтому, все люди должны, также, быть очищены от греха, точно так, как вода очищает грязь.

-Родиться от воды означает, что мы должны покаяться в наших грехах для того, чтобы Бог очистил нас от наших грехов.

-Во-вторых, Иисус сказал, что мы должны родиться от Духа.

-Что имел в виду Иисус, "родиться от Духа"?

-Когда Адам и Ева согрешили и не повиновались Богу, их Дух умер для Бога.

-Когда Адам и Ева согрешили и не повиновались Богу, их Дух, который был в состоянии познать, любить и повиноваться Богу, умер для Бога.

-Так как наш Дух умер для Бога, Бог должен дать новую жизнь нашему Богу.

-Родиться от Духа означает, что Бог Святой Дух должен дать новую жизнь нашему Духу.

-Родиться от воды означает, что мы должны покаяться в наших грехах для того, чтобы Бог очистил нас от наших грехов.

-Родиться от Духа означает, что Бог Святой Дух должен дать новую жизнь нашему Духу.

-Иисус сказал Никодиму, не удивляться тому, что он должен быть рождён снова.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:7

7- Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: должно вам родиться свыше.

-Почему Никодим должен, не удивляться тому, что он должен быть рождён снова.

-Здесь, что сказал Иисус:

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:6

6- Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух.

-Что имел в виду Иисус, "Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух"?

-Иисус имел в виду, что плоть может дать жизнь только плоти.

-Иисус, также, имел в виду, что Бог Святой Дух, только единственный, кто может дать жизнь духу человека.

-По Божьему замыслу есть только два человека в мире.

-Они не белые и чёрные люди.

-Они не богатые и бедные люди.

-Они не молодые и старые люди.

-Они не мужчина и женщина.

-По Божьему замыслу, кто, только два человека в мире?

-Те, кто родился только один раз, и те, кто заново родился.

-В чьей семье находятся люди, которые родились только один раз?

-Они в семье Сатаны.

-В чьей семье находятся люди, которые родились заново?

-Они в Божьей семье.

-Что ещё сказал Иисус Никодиму?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:14-15

14- И как Моисей вознес змию в пустыне, так должно вознесу быть Сыну Человеческому,

15- дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.

-Ты помнишь историю Моисея и медного змея в пустыне?

-Так как израильтяне согрешили и неповиновались Богу, Бог послал ядовитых змей, покусать их.

-После того, как многие израильтяне умерли, оставшиеся в живых израильтяне, покаяться.

-Тогда Бог сказал Моисею сделать медного змея и укрепить его на шесте.

-Бог сказал, что если израильтяне взглянули на медного змея, Бог вылечит их.

-Израильтяне были в состоянии спасти сами себя от смерти?

-Нет.

-Кто был только, единственный, кто был в состоянии спасти израильтян от смерти?

-Один Бог.

-Чем были похожи Иисус и медный змей, которого Бог приказал сделать Моисею в пустыне?

-Здесь, что сказал Иисус:

-Также, как медный змей был подвешен на шесте, Иисус тоже должен был бы быть подвешен.

-Также, как израильтяне были спасены, когда они взглянули на медного змея, Иисус тоже спас бы тех, кто верил в него.

-Что ещё Иисус сказал Никодиму?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:16

16- Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.

-Так как Бог любит всех людей, он послал Иисуса Спасителя.

-Если мы верим в Иисуса, мы не умрём, но имеем вечную жизнь с Богом.

-Что ещё Иисус сказал Никодиму?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:17

17- Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него.

-Почему Бог послал Иисуса в мир?

-Бог послал Иисуса, порицать нас?

-Нет.

-Бог послал Иисуса, уничтожить нас?

-Нет.

-Бог послал Иисуса, спасти нас от силы греха, смерти и Сатаны.

-Что ещё сказал Иисус Никодиму?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:18

18- Верующий в Него не судится, а неверующий уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божия.

-Те, кто верит в Иисуса, будут осуждены Богом?

-Нет.

-Те, кто не верит в Иисуса уже осуждены Богом?

-Да.

-Почему те, кто не верит в Иисуса уже осуждены Богом?

-Потому что они не верят, что Иисус есть Бог Спаситель.

-Что ещё сказал Иисус Никодиму?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 3:19-20

19- Суд же состоит в том, что свет пришел в мир; но люди более возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы;

20- ибо всякий, делающий злое, ненавидит свет и не идет к свету, чтобы не обличились дела его, потому что они злы...

-Иисус сказал, что он есть свет, который пришёл в мир.

-Иисус сказал, что злые люди не хотят света.

-Иисус сказал, что злые люди хотят оставаться в темноте.

-Почему злые люди хотят оставаться в темноте?

-Потому что они любят свой грех.

-Почему люди не хотят слушать Божье Слово?

-Потому что они любят свой грех.

-Ты хочешь оставаться в темноте, или , ты хочешь слушать Божье Слово?

